
OG・OB 会 理事会議事録 

 

日時：2023 年 8 月 23 日（水）19 時 00 分～20 時 40 分 

場所：KANDA SQUARE 11F 会議室 

参加者：会場 5 名、オンライン 9 名 計 14 名 

議題： 

１．チーム情報 

杉江監督、須永 HC からチームの現状について報告があった。 

・杉江監督の報告要旨 

8 月 29 日に監督主催でオールラクーンズ決起会を開催。 

今年度のイヤーブックが完成。 

新入部員は選手が 26 名、スタッフ含めて 30 名程度の見込み。 

他大の問題については、連帯責任を求めないことを関東学連に対して表明した。 

9/1 までに日大の処分が解除されなければ 10/1 の試合は中止。 

それまでは中立の立場で、試合実施は学連から解除が発表された後の判断とする。 

チームは監督の責任として運営している。同じような問題が発生してしまったときは監

督が責任を取る。 

・須永 HC の報告要旨 

9/2 初戦の入り方が今シーズンを占う大事な一戦と考えている。 

西村主将がキャプテンとして成⾧著しくチームを導いている。 

OG・OB 会が支援体制を整えてくれたことでチーム指導がやり易くなり感謝している。 

（質疑応答） 

Ｑ．注目選手は 

Ａ．オフェンス QB 小林  ディフェンス DL 西村、北浦 

Ｑ．特に手強いと考えている対戦チームは 

Ａ．まず初戦と 2 戦目の立教大、東大。両チームとも中央には必勝の体制で臨んでくると 

思われる。 

 

試合日程について 

・30%割引のクーポンコードを設定してゲーム毎に会員へ配信予定。 

・過去に会費納入者に紙チケットが配布されていた当時との違いについて質問があり、 

会員の住所が把握できなくなったこと、電子化が重なったことで無料券の配布を終了

したと回答。 

・割引クーポンコードはＯＢ会費納入者だけに配信するのが本来。 

・9/16 東大戦＠東京ドームは応援強化試合として理事には特に集客をお願いする。 

 

 

 



２．会費納入状況、名簿整備 

・7 月 31 日時点 会費と寄付金の合計で 536 万円の納入 昨年度比 93 万円減。 

・ラクーンズ通信および、昨年度納入で今年度未納の方へ納入のお願いを再度発信する。 

・参加者から次の意見があり、今後の課題として検討する。 

・他大では卒業時に会費の銀行振替の手続きを必須としている。 

・未納が継続した場合は OG・OB 会から自動的に退会させてはどうか。 

・若年層の納入率を上げることに集中して議論が必要。卒業時のアプローチ方法や納入

手段など。 

・同期会などイベントでの集金残額を寄付金に充てることを慣習化してはどうか。 

 

３．寄付金募集 

“スポンサー募集”資料に沿って杉江監督より説明があった。 

・中央大学 中央飛躍募金の仕組みを活用した寄付金で所得税控除の適応がある。 

・支援先を指定することができ、寄付額は満額がチームに入ることが他大にない特徴。 

・申込は杉江監督まで連絡お願いします。 

 

４．審判員拡充 

・現状は義務の 3 名ちょうどの登録のため、引き続き自薦他薦で募集する。 

・希望者向けにオリエンの場はあるかとの質問があり、審判協会の研修、フォロー体制を

紹介した。 

 

５．支援体制 

・ＯＧ・ＯB 会の運営方針と支援体制、社団法人中央ラクーンズアスリートクラブ（CRAC）

定款の目的変更を説明。OG・OB 会運営会議メンバーを理事として追加登録する。なお

現理事は継続。 

・学員会について 24 年度にＯＧ・ＯB 会単独で支部として登録することを説明。また登

録においては幹事⾧任命が必要であり会⾧一任とし花岡和道氏（16 期）とした。 

・RAC の運営について目標設定や体制について意見があり、今後の課題として検討する

と回答した。 

 

その他 次の質問、意見があった。 

・今年度版のグッズの発売予定はあるか 

 回答）今年度は学生主体で作成中。次年度から杉江監督や OB 関係者が関わり企画する。 

・理事会の参加人数が少ない。活性化を期待する。 

・他大の問題発生を踏まえ、人を育てるプログラムを CRAC で考えてほしい。 

 回答）今後の課題として検討する。 

 

以上 


